

# black room

Του Γιώργου Σταυρουλάκη



## ΑΠΙΑ – Μπέρις 2-1... Διαπιστωμένο οι νεκροί δεν ανασταίνονται

Του Γιάννη Γκουγκουλή



Όπως είχαμε προβλέψει, σημειώνοντας χαρακτηριστικά «οι νεκροί δεν ανασταίνονται» οι μέτριοι Μπέρις, ομάδα που αγωνίζεται στις μικρές κατηγορίες της ΝΝΟ υπέκυψαν στις «ορέξεις» της ΑΠΙΑ του Τόνι Ρεσίτι. Οι Ιταλοί που έχουν δύσκολο αγωνιστικό πρόγραμμα στην συνέχεια δεν «πίεσαν» τους εαυτούς του στον ημιτελικό εναντίον του Μπανκστάουν, απλά σε ρυθμό ρεταντί νίκησαν τους «αδύνατους» Μπέρις, περνώντας στον τελικό του WARATAH CUP. Χαρακτηριστική άλλωστε είναι και η δήλωση του σκόρερ του πρώτου τέρματος της νίκης της ΑΠΙΑ, Φράνκο Παρίσι.. «Παίξαμε τόσο όσο για να κερδίσουμε. Έχουμε βεβαρυμμένο αγωνιστικό πρόγραμμα και δεν πιεστήκαμε για να αποφύγουμε τραυματισμούς και κάρτες. Στις 8 Ιουλίου όμως τα πράγματα αλλάζουν. Στον τελικό εναντίον του Σάθερλαντ θα δείξουμε τις πραγματικές μας δυνατότητες. Πιστεύω ότι θα γίνει καλός αγώνας απέναντι σε ένα δυνατό και ισοδύναμο με μας αντίπαλο και εμείς θα σπκώσουμε την κούπα του τελικού»

Στον κακό αγωνιστικό χώρο του Lambert Park οι γηπεδούχοι έδειξαν εξ αρχής τις προθέσεις τους παίζοντας συντηρητικά αναζητώντας το γρήγορο γκολ που ήλθε στο 22' από Φράνκο Παρίσι, ενώ προηγούμενος υπήρξαν κάποιες επισκέψεις στα καρέ των γηπεδούχων αλλά ο νεαρός τερματοφύλακας της ΑΠΙΑ, David Bradasevic, ήταν εκεί. Οι φιλοξενούμενοι ισοφάρισαν στο 58' με τον Adjassou, για να δώσει την νίκη και το εισιτήριο για τον τελικό ο Casey στο 77' από την άσπρη βούλα. Στις δηλώσεις του ο τεχνικός της ΑΠΙΑ, John Turner, είπε ορισμένα καλά λόγια για την αγωνιστικότητα των αντιπάλων και για την προσπάθεια που κατέβαλαν να φτάσουν μέχρι τους ημιτελικούς, υπενθυμίζοντας ότι ο προπονητής του Μπανκστάουν υπήρξε μαθητής του στον πάγκο του Γούλογκονγκ το 2008. Καλή και ακριβοδίκαιη η διαιτησία του ανερχόμενου διαιτητή Khodr Yaghi, κράτησε τον αγώνα σε αθλητικά πλαίσια...

## WARATAH CUP ΤΕΛΙΚΟΣ

### Σάθερλαντ Σαρκς και ΑΠΙΑ Λάικαρντ έκλεισαν ραντεβού για τις 8/7

Όπως είχαμε προβλέψει, οι δύο ομάδες του Πρέμιερ Λιγκ ΝΝΟ επικράτησαν στους ημιτελικούς των υποδεέστερων αντιπάλων τους και έκλεισαν ραντεβού για τον ΤΕΛΙΚΟ του WARATAH CUP στις 8 Ιουλίου σε άγνωστο προς το παρόν γήπεδο, που δεν θα αργήσει όμως να ανακοινωθεί από την αρμόδια υπηρεσία της Ποδοσφαιρικής Ομοσπονδίας ΝΝΟ.

## Σάθερλαντ Σαρκς – Ντάιπο Ντανταλού 2-1 Μάγεψαν οι Καρχαρίες

Δεν ανταποκρίνεται στην πραγματική εικόνα του αγώνα το τελικό σκορ στο Seymour Shaw Park, με τους Καρχαρίες από την αρχή μέχρι το τέλος της συνάντησης να έχουν επιβάλει το παιχνίδι τους, να πιέζουν σε όλους τους χώρους του γηπέδου τους φιλοξενούμενους, να δημιουργούν σωρεία ευκαιριών, αναδεικνύοντας τον αντίπαλο τερματοφύλακα, Mitchell Blowes, σε ήρωα, με τις απίθανες όσο και σωτήριες επεμβάσεις του. Ο τεχνικός των φιλοξενούμενων, Norm Boardman, δήλωσε ευχαριστημένος με την απόδοση της ομάδας του, μια ομάδας που όλοι γνωρίζουν σαν 'pub team' που όμως ξέρει τι ζητάει στον αγωνιστικό χώρο και έχει φέρει θετικά αποτελέσματα με δυνατούς αντιπάλους, ενώ κάνοντας επίλογο στις δηλώσεις του εκθείασε την αγωνιστικότητα και τακτική της ομάδας του Σάθερλαντ. Ο Ρόμπι Στάντον με την σειρά του μίλησε με τα καλύτερα λόγια για την ομάδα και τους ποδοσφαιριστές του, σημειώνοντας ότι οι κόποι όλων δεν έχουν πάει χαμένοι.

«Καταφέραμε να περάσουμε στον τελικό του κυπέλλου, τώρα όμως έχουμε δύσκολο αγωνιστικό πρόγραμμα να μας περιμένει με πρώτο αντίπαλο αυτήν την εβδομάδα το Μπόνιριγκ που προηγείται στον πίνακα της βαθμολογίας.

Ξεχνάμε προς το παρόν τον τελικό του WARATAH CUP και δουλεύουμε σκληρά για τους επόμενους αγώνες του πρωταθλήματος» κατέληξε ο νεαρός τεχνικός που δεχόταν συγχαρητήρια ακόμη και από φιλάθλους εκδρομείς των φιλοξενούμενων που παραδεχόμενοι την ανωτερότητα του Σάθερλαντ σημείωναν ότι.. «Εί-

να η καλύτερη ομάδα που έχουμε αγωνιστεί τα τελευταία χρόνια. Το αγωνιστικό σύστημα του Σάθερλαντ έχει δουλευτεί πολύ καλά και χρειάζεσαι πολύ τύχη να τους κερδίσεις»

Όσο αφορά τον αγώνα τώρα, οι γηπεδούχοι ξεκίνησαν πιέζοντας ασφυκτικά τους φιλοξενούμενους εξ αρχής χωρίς όμως να καταφέρουν να σημειώσουν τέρμα, χάρις στις απίστευτες επεμβάσεις του τερματοφύλακα Mitchell Blowes. Το σκορ άνοιξε προσδοκίτα στην μοναδική ευκαιρία που δημιούργησαν στο πρώτο ημίχρονο οι φιλοξενούμενοι με τον David Reid στο 14' για να γυρίσουν το σκορ οι Καρχαρίες με τον Price στο 35' και τον Bailey στο 55'. Ο διαιτητής της αναμέτρησης, Adam Susz, ακύρωσε δύο τέρματα του Σάθερλαντ, ένα σε κάθε ημίχρονο δημιουργώντας απορίες για .. ποιο λόγο!!

Ο Παναγιώτης Νίκας ήταν και πάλι καταπληκτικός μοι-

ράζοντας ασίστ και μπαλιές ακριβείας, ενώ ο Γιάννης Φραγκογιάννης στον χώρο του κέντρου οίγουρα πραγματοποίησε ένα από τα καλύτερα παιχνίδια του. Σαν αλλαγή μπήκε ο Νίκος Τοσταλιός έχοντας θετική παρουσία, το ίδιο και ο Τζιμ Μπάκης που επέστρεψε ορεξάτος και με πολλές δυνάμεις. Σταθερή αξία ο κάπτεν της ομάδας Νίκος Σταυρουλάκης, με καλές τοποθετήσεις ο τερματοφύλακας Ντέναμ. Ελπιδοφόροι οι πιτσιρικάδες Μάικολ Στίουαρτ, Μπλάικ Πάουελ, Χάιντεν Μόρτον που είχαν στραμμένα επάνω τους τα μάτια αρκετών γνωστών μάνατζερ που παρακολούθησαν τον αγώνα.



Φάσεις από τους ημιτελικούς αγώνες του WARATAH CUP, Σάθερλαντ Σαρκς – Ντάιπο Ντανταλού 2-1 και ΑΠΙΑ – Μπέρις 2-1...